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ÉLETBŐL AZ ÉLETBE Alapige: 1 Timóteus 5,3-8

Különös  szakaszához  érkeztünk  a  szeptember  óta  olvasott  levélnek:  itt  találjuk  a  leghosszabb
egybefüggő tanítást, mely az özvegyasszonyok helyzetéről szól. Bizonyára kiemelkedően fontos volt
az akkori gyülekezet számára ez a kérdés, hogy az apostol ilyen nagy részletességgel szól róla. Egy
részében  az  ottani  helyzettel  kapcsolatos  konkrét  utasítások  találhatók,  ezeket  egy  kicsit  hátrébb
sorolva a kiemelt szakaszból azok az üzenetek jönnek elénk, melyek érvényességét ma jobban értjük.

Először is látnunk kell, hogy a gyülekezetnek ez a  köre mindig is az egyik legkiszolgáltatottabb
csoport volt.  A bibliai időkben nem létezett intézményesített betegápolás, sem idősgondozás. Csak a
család.  Ha  valaki  anélkül  maradt  idős  korára  –  valóban  özvegyen  –  akkor  nem  volt  semmiféle
támasza. A gyülekezet diakóniai szolgálata jelentős mértékben őket célozta minden időben. Ma már
mondhatjuk,  mivel  társadalmi  berendezkedésünk  keresztyén  alapokon  nyugszik,  úgy  ahogy,
intézményesített formában részesülnek ellátásban a legidősebbek. Talán most, a járványhelyzet idején
még nagyobb figyelem fordul irányukba. Erre tanít mindket is Isten szava: gondoskodjon mindenki a
saját  háza népéről,  a gyülekezet is  az őt körülvevő,  hozzá tartozó idősebb testvérekről.  Jó példák
vesznek körül bennünket ma is ezen a területen. Hála legyen ezért Istennek!

A másik fő gondolat, ami ehhez a csoporthoz kapcsolódik, az az ő szolgálatuk. Ezt írja az apostol fő
jellemzőként:  „Istenben reménykedik,  és  kitart  a  könyörgésben és  imádkozásban éjjel  és  nappal”.
Külön kegyelem ez. Akinek már nincs ereje, hogy cselekedjen, nincs anyagi háttere, hogy adakozzon,
van hite, amellyel Isten előtt hordozza családjának tagjait,  a gyülekezet közösségét és mindazokat,
akiket  Isten  rábízott.  Láthatatlan,  de  nélkülözhetetlen  szolgálat  ez  a  gyülekezet  egész  életére,
szolgálatára nézve. A kitartó könyörgés szolgálata.

Az élet végéhez érkezve, bizony fontos, hogy ez a hit erősödjön Isten gyermeke szívében, hogy
életével és példájával felmutassa azt az Életet,  amit Isten ajándékaként kapott.  Így emlékezhetünk
vissza azokra,  akik már nem lehetnek közöttünk, és gondolhatunk arra, akik emberileg nézve már
közel álnak az életből való távozáshoz; hogy az életből az életbe mennek. Erre néz az életük, erre néz
az életünk, melyben Isten tanít minket is példájukon keresztül. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Alkalmaink
A mai istentiszteleten megemlékezünk néhai lelkipásztorainkról, azok sírjánál az alkalom után pedig
megszólal a feltámadás igéje és a hitvallás. 
Kádár Péter (1776-1860) lelkipásztorunk volt: 1814-1860 (46 éven át)
Salamon István (1829-1866) lelkipásztorunk volt: 1860-66 (6 éven át)
Vasadi Balogh Lajos (1847-1926) lelkipásztorunk volt: 1872-1926 (54 éven át)
vitéz Bogár János (1898-1975) lelkipásztorunk: 1926-1975 (49 éven át)
Kedden 17 órakor folytatódik a Bibliakör sorozata (Jn 20,11-18)
Szombaton 16 órakor tartjuk az Asztali beszélgetések második találkozását. Témánk: A konzervatív
keresztyén gondolkodás megújítása.
Vasárnap 10 órakor istentiszteletre hívnak a harangok. Előtte imaközösség.

2. Az iratterjesztésben megtalálhatóak lelki kiadványaink, melyeket szeretettel ajánlunk a gyülekezet
tagjainak  figyelmébe.  Már  most  előjegyezhető  a  következő  évre  szóló  Bibliaolvasó  Kalauz,
Kalendárium, Falinaptár is.
Az elmúlt hétvégén adtuk ki az őszi körlevelet. Köszönjük azoknak, akik másokhoz is eljuttatták!

3. Múlt vasárnapi perselyadományunkkal a balatonakarattyai református templom építését támogattuk
34520 Ft-tal. Isten áldása van a jó kedvvel adakozók életén!



4. Visszatekintés októberre. Örömmel és hálaadással tekinthetünk vissza a gyülekezet közösségében
erre  a  hónapra.  Az  Úr  Isten  megőrzött  bennünket,  adott  alkalmakat,  amelyeken  találkozhattunk,
lelkünkben is épülhettünk. Istentiszteleti alkalmainkon többen voltunk együtt, mint az azt megelőző
hónapban.  Emlékeztünk  nemzetünk  ünnepeire,  keresztelés,  emlékezés  alkalmára  is  sor  került,
valamint  múlt  vasárnap  a  konfirmandusok jubileumára.  A bibliakör  mellett  más  találkozásaink  is
indultak: így tartottuk a hónap kezdetén Gyülekezeti Fórum alkalmát, a hónap közepén egy missziói
beszélgetést,  valamint  tegnap,  a  reformáció  napján az új  sorozatunk első  találkozását.  Elindult  az
istentisztelet előtti imaközösség. Presbitériumunk egy alkalommal találkozott a közegyházi választás
lebonyolítására. Reméljük, hogy mindez egyházunk építését szolgálja!
A hónapban a temetőkben is voltak munkavégzések. A kuldói temető kaszálását szerveztük, valamint a
napokban  elkészült  a  nyáron  elmosott  temetői  feljáró  rendbetétele  is.  Minden  hozzájárulást
köszönünk!
Pénzügyeink  terén  ebben  a  hónapban  egyensúly  mutatkozott.  Kiadásunk  és  bevételünk  egyaránt
250.000 Ft volt.  Főbb bevételeink: EFJ: 101.500 Ft, Persely: 118.920; Adomány: 10.000 Ft.  Isten
áldása legyen minden adományon, segítségen, szolgálaton, melyet az Ő dicsőségére ajánlunk fel.

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


